



В Изобильном организована проверка опубликованных в СМИ сведений о неоказании помощи пожилой женщине, длительное время находившейся на улице в бессознательном состоянии



На одном из порталов в сети Интернет выявлена публикация под заголовком «К лежащей на десятиградусном морозе бабушке скорая приехала через час после звонка». В ней сообщается, что 26 января в городе Изобильном прохожие заметили лежащую на снегу пожилую женщину, в связи с чем вызвали полицию. Прибывшие на место полицейские сделали вывод, что женщина в бессознательном состоянии и пьяна, после чего позвонили в станцию скорой медицинской помощи и уехали. При этом бригада скорой медицинской помощи прибыла лишь спустя час и только после четвертого вызова равнодушных граждан. Также в публикации сообщается, что за этот период времени на место вновь прибыли сотрудники полиции, которые безучастно наблюдали за происходящим из служебного автомобиля и на просьбы граждан отвезти женщину в больницу, отвечали отказом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по опубликованным в СМИ сведениям организована процессуальная проверка, в ходе которой будут выяснены все обстоятельства произошедшего. В рамках проверки будет дана принципиальная правовая оценка действиям либо бездействиям сотрудников полиции и работников станции скорой медицинской помощи, а также выяснены их последствия для пострадавшей женщины. По результатам проведения всех необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1097724>